11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOoHcyabTamuen: 23.06.2010 15:01:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 24.06.2010 10:46:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/149186/answer/149187




1. Hukak n306aBUTLCS OT 3TOr'0 HEIb34.
2. Mcrionp3yiiTe Ipe3epBaTUBHI [IJII CHUXKEHUS YYBTCBUTEJIBHOCTH T'OJIOBKH II0JIOBOTO YJIEHA.

Ynauu.



